

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **- Implementarea proiectului *Modernizarea, reabilitarea și extinderea infrastructurii de gaze medicale, a rețelelor de energie electrică și a sistemelor pentru securitatea la incendiu în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca* -**

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a început implementarea proiectului *Modernizarea, reabilitarea și extinderea infrastructurii de gaze medicale, a rețelelor de energie electrică și a sistemelor pentru securitatea la incendiu*, proiect derulat prin Ministerul Sănătății, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operațional Infrastructura Mare, având codul de proiect 152886.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 prin consolidarea capacității de reacție la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2 prin realizarea de investiții în reabilitarea și modernizarea infrastructurii electrice și a infrastructurii de fluide medicale în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca.

La finalizarea proiectului spitalul va avea capacitatea de a asigura un răspuns în timp util și eficient la criza COVID-19, prin reducerea riscului de afectare a vieții și sănătății pacienților internați, cauzat de starea de uzură fizică, morală și suprasolicitarea determinată de numărul mare de pacienți a rețelelor de fluide medicale, cât și cele de energie electrică. Proiectul va contribui la atingerea unei capacități adecvate de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 și de gestionare a crizei sanitare, prin realizarea obiectivului de investiții propus de reabilitare și modernizarea a infrastructurii electrice și a celei de fluide medicale.

Valoarea totală a proiectului este de 10.558.642,61 lei, din care 9.892.600 lei vor fi asigurați prin finanțare nerambursabilă. Proiectul a se derulează până în luna august 2023.

Date de contact:

Echipa de proiect - Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, str. Clinicilor, nr.3-5,  
[www.scjucluj.ro](http://www.scjucluj.ro), [secretariat@scjucluj.ro](mailto:secretariat@scjucluj.ro), tel. 0264.597852, fax 0264.596085